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ATA DA SESS/i0 DE RECEBIMENTO, ABERTURA EIULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE ‘*4--~

HABILITACAO E RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS DE PRE§OS DA TOMADA DE PRECOS

N.9 09.001/2020-TP.

QBIEIQ: CONTRATAQIAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA SERVICOS DE

REFORMA EM DIVERSAS UNIDADES DE SADDE DO MUNICiPIO DE

BARROQUINHA/CE.

Aos 14 (décimo quatorze) dia do més de Outubro do ano de 2020, as 09:00 [nove horas),

reuniu-se a Comissiio Permanente de Licitagéio do Municipio de Barroquinha, Cearé, na

. sala da mesma, localizada na Rua Onze de Maio, n9 739, Centro, Barroquinha - CE,

composta pelos seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente,

IRLANDIA VERAS FONTENELE e ERIC ALLISON BRITO DOS SANTOS - Membros e 0
engenheiro do municipio 0 Sr. DIEGO MARTINS BEZERRA para que fossem recebidos os

envelopes de Habilitaefio e Propostas de Pregos da Tomada de Pregos NP 09.001/2020-

TP, cujo objeto é a CONTRATAQAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA SERVICOS DE
REFORMA EM DIVERSAS umnnmzs ma smioe no Mumcimo ma
BARROQUINHA/CE. As 09:00 [nove horas) do dia supra mencionado a Senhora

Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitagao. A presidente

solicitou a um dos membros que procedesse a chamada dos licitantes interessados para

V ‘ recebimento dos envelopes contendo documentos de habilitagao e propostas de pregos,

ocasiao em que néio foi constatada a presenea e nen uma empresa. ro oc aram os

envelopes de habilitagéo e propostas de pregtos, nfio apresentando representante legal, as
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empresas: SERTAO CONSTRUCOES SERVIQOS E LOCA(§ ES LTDA, CNP] N

21.181254/0001-23 e D. MACHADO DE AGUIAR - ME, CNP] N9 19.992818/0001-66. A
Presidente declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e de quaisquer

outros documentos que néo os existentes, registrando que nao mais seria permitido que

se fizesse qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar 0 contefldo original dos

mesmos. lmediatamente, a Sra. Presidente ordenou a abertura dos envelopes “A”

contendo os documentos de habilitaqao para o objeto da referida Tomada de Prego os

quais foram analisados e rubricados pela comisséo e engenheiro do municipio. A

presidente declara HABILITADA a empresa: D. MAC]-IADO DE AGUIAR - ME, tendo em

Rua 11 de Halo, 739, Centm, Barmquinha, Oearé ' \ \
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vista que a mesma cumpriu as condigoes de habilitaoéio exigidas no Edital e foram

comprovada a veracidade dos documentos de habilitaeéo apresentados pela empresa. A

presidente registra que ao abrir 0 envelope de habilitagéio da empresa SERTAO

CONSTRUQIDES SERVIQOS E LOCACDES LTDA continha no mesmo a proposta de pregos

da respectiva empresa, quebrando assim o sigilo de sua proposta, nessas circunstancias a

empresa é declarada INABILITADA. A presidente registra que em virtude da auséncia dos

representantes legais das empresas: SERTAO CONSTRUCDES SERVICOS E LOCACDES

LTDA e D. MACHADO DE AGUIAR - ME, seré publicado em jornal de grande circulagéio

"Diério do Nordeste" e no flanelografo do municipio 0 resultado do julgamento dos

documentos de habilitagao e que a partir desta publicagao fica aberto o prazo recursal, na

forma do Artigo 109, I, a, da Lei N9 8.666/93. Nada mais havendo a tratar deu-se por

encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai

assinada pelos membros da Comissao Permanente de Licitagéo e engenheiro do

municipio.
Comisséio Permanente de Licitaeéio
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